Broj: 01/1-11-516/23
Sarajevo, 10.03.2023. godine

Općinski načelnik Općine Stari Grad Sarajevo na osnovu člana 70. Zakona o javnim nabavkama («Službeni glasnik BiH», broj: 39/14 i 59/22) donio je:

O D L U K U
o izboru najpovoljnijeg ponuđača za:            

Sanacija podnih svjetiljki u svrhu iluminacije objekta Katedrale Srca Isusova na lokalitetu Trg fra Grge Martića, Općina Stari Grad Sarajevo
1. Najpovoljniji ponuđač za: Sanacija podnih svjetiljki u svrhu iluminacije objekta Katedrale Srca Isusova na lokalitetu Trg fra Grge Martića, Općina Stari Grad Sarajevo firma „SES“ d.o.o. Sarajevo:
  CIJENA: 
        

   36.942,00 KM
  PDV:          


     6.280,14 KM
              UKUPNO SA PDV-om:        43.222,14 KM
        (slovima: četrdesettrihiljadedvijestotinedvadesetdva i 14/100 KM)
O b r a z l o ž e nj e

Na poziv-tender za: Sanacija podnih svjetiljki u svrhu iluminacije objekta Katedrale Srca Isusova na lokalitetu Trg fra Grge Martića, Općina Stari Grad Sarajevo, prijavio se sljedeći ponuđač:
	Redni 

broj
	Naziv ponuđača (šifra)
	Ponuđena cijena 

bez PDV-a

	1.
	„SES” d.o.o. Sarajevo
	36.942,00 KM


Javno otvaranje ponuda izvršeno je dana 31.01.2023. godine u 10,00 sati. 
Nakon otvaranja ponude izvršena je kontrola računske ispravnosti ponude u smislu člana 17. stav (2) Uputstva za pripremu modela standardne tenderske dokumentacije i ponuda ("Službeni glasnik BIH", broj: 90/14 i 20/15). Služba za investicije i komunalne poslove je dana 09.02.2023. godine dopisom broj: 13/1-19-12-230/23 obavijestila Komisiju da je izvršila kontrolu propisanih uslova i računsku kontrolu dostavljenih ponuda, te je pregledom istih ustanovljeno da dostavljena ponuda zadovoljava propisane uslove, ali da ima računskih grešaka u sljedećem: 
Ukupna Rekapitulacija, u iznosu PDV-a umjesto iznosa od 3.694,20 KM treba da stoji iznos od 6.280,14 KM. Ova greška utiče na ukupan zbir ponude, te umjesto Ukupnog iznosa sa PDV-om od 40.636,20 KM treba da stoji iznos od 43.222,14 KM.

Nadalje, pregledom dostavljene ponude konstatovano je da ista zadovoljava sve uslove propisane od strane ove Službe, te je shodno dostavljenom kataloškom listu ponuđene svjetiljke u predmetnoj ponudi zatraženo stručno mišljenje projektanta, gdje je dostavljen dopis broj: D25-23-02-036-2 od 07.02.2023. godine u kojem se navodi da ponuđena svjetiljka zadovoljava sve projektom predviđene tehničke i svjetlotehničke karakteristike osim neznatnog odstupanja kod ugla rasipanja svjetla što neće uticati na konačni rezultat količine i unifornosti svjetla na objektu.

Shodno dostavljenoj dokumentaciji, utvrđeno je da ponuđač zadovoljava sve uslove propisane za kvalifikaciju od strane Ugovornog organa. 

Komisija za javne nabavke nastavila je sa radom, te potvrdila mišljenje Službe za investicije i komunalne poslove da je ponuda ponuđača „SES“ d.o.o. Sarajevo, broj: 15/23 od 30.01.2023. godine prihvatljiva prema obliku, uvezana na propisan način, sadržaju i potpuna u pogledu tražene dokumentacije, ali da postoji računska greška u gore navedenom dijelu dostavljene ponude. 

S tim u vezi, Komisija za javne nabavke Općine Stari Grad Sarajevo, jednoglasno je donijela odluku da se zatraži Izjašnjenje od ponuđača „SES“ d.o.o. Sarajevo po pitanju računske greške. 
Nakon što je predstavniku ponuđača SES d.o.o. Sarajevo dana 03.03.2023. godine lično uručen poziv za izjašnjenje, broj: 01/1-11-516/23 od 02.03.2023. godine, ponuđač je ovom organu dostavio Izjašnjenje broj: 15-IZ-01/23 od 03.03.2023. godine, u kojem prihvata računsku grešku, tako da umjesto ukupnog iznosa sa PDV-om: 40.636,20 KM treba da stoji iznos: 43.222,14 KM sa PDV-om.
Komisija za javne nabavke nastavila je sa radom i konstatovala da je prihvatljiva jedina ponuda ponuđača „SES“ d.o.o. Sarajevo, broj: 15/23 od 30.01.2023. godine, čija ukupna cijena je korigovana dopisom ponuđača broj: 15-IZ-01/23 od 03.03.2023. godine.
U predmetnoj nabavci bila je planirana E-aukcija što je naznačeno u tenderskoj dokumentacijii Obavještenju o nabavci. Obzirom da je zaprimljena i kvalifikovana samo 1 (jedna) ponuda, E-aukcija nije održana, jer nisu ispunjeni uslovi iz člana 3. stav (3) Pravilnika o uslovima i načinu korištenja E-aukcije, te je donesena odluka iz stava 1. dispozitiva ovog akta.
Shodno naprijed navedenom, Komisija za javne nabavke je Općinskom načelniku uputila Preporuku o izboru najpovoljnijeg ponuđača, te je u skladu sa članom 70., a u vezi sa članom 64. stav (1) tačka b) Zakona o javnim nabavkama (Službeni glasnik BiH, broj: 39/14 i 59/22) donesena Odluka kao u dispozitivu.
Protiv ove Odluke može se uložiti žalba na način predviđen članom 99. i u rokovima propisanim članom 101. Zakona o javnim nabavkama (Službeni glasnik BiH, broj: 39/14 i 59/22). Žalba se izjavljuje Općinskom načelniku kao ugovornom organu, u pisanoj formi i mora biti urađena u dovoljnom broju primjeraka koji ne može biti manji od 3 (tri).
Žalba se može uložiti direktno na protokol Općine ili preporučenom pošiljkom.
Zasnovanost akta na zakonu potvrđuju:
Tarik Aščić, stručni saradnik za javne nabavke
Aldiana Kavazović, dipl.pravnik

predsjednik Komisije za javne nabavke










      OPĆINSKI  NAČELNIK
                                                                                                     mr. Ibrahim Hadžibajrić                                                                                                                                                                                                                                       
Dostaviti:
1. „SES“ d.o.o. Sarajevo, ulica Bačići broj 11, 71 000 Sarajevo;
2. Služba za investicije i komunalne poslove;

3. Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja,

građenja i zaštite okoliša, n/r ministra Hadžiahmetović Envera,

ulica Reisa Džemaludina Čauševića broj 1, 71 000 Sarajevo;
4. Služba za finansije;
5. U spis 01/1-11-516/23.
3

