Broj: 01/1-11-5997/23
Sarajevo, 03.11.2023. godine
Vršioc dužnosti načelnika Općine Stari Grad Sarajevo, na osnovu člana 70. Zakona o javnim nabavkama BiH («Službeni glasnik BiH», broj 39/14 i 59/22), donio je:

O D L U K U
o izboru najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova : 
II faza radova rekonstrukcije separatne kanalizacione mreže u dijelu ulice Mačkareva sa sanacijom kaldrme i izmiještanjem gasne mreže, od raskrsnice sa ulicom Prijeka česma do ulice Ćebedžije, MZ Vratnik, Općina Stari Grad Sarajevo

1. Najpovoljniji ponuđač za izvođenje radova II faze radova rekonstrukcije separatne 

kanalizacione mreže u dijelu ulice Mačkareva sa sanacijom kaldrme i izmiještanjem 

gasne mreže, od raskrsnice sa ulicom Prijeka česma do ulice Ćebedžije, MZ Vratnik,

Općina Stari Grad Sarajevo je firma: „TED INVEST“ d.o.o. Sarajevo, Josipa Vancaša broj 10, 71000 Sarajevo, sa cijenom od:
CIJENA: 389.494,51 KM     
       PDV:   66.214,07 KM 

                     Ukupna cijena sa PDV-om: 455.708,57 KM     

         (četiristotinepedesetpethiljadasedamstotinaosam i 57/100 KM)

Obrazloženje

Na poziv-tender za: II faza radova rekonstrukcije separatne kanalizacione mreže u 

dijelu ulice Mačkareva sa sanacijom kaldrme i izmiještanjem gasne mreže, od raskrsnice sa ulicom Prijeka česma do ulice Ćebedžije, MZ Vratnik, Općina Stari Grad Sarajevo, u blagovremenom roku se prijavio sljedeći ponuđač:  
	RB
	Broj 
	Naziv ponuđača (šifra)

	1.
	01/1-11-5997-01/23
	“TED INVEST“ d.o.o. Sarajevo


Javno otvaranje ponuda izvršeno je dana 02.11.2023.godine u 10,00 sati bez prisustva predstavnika firme “TED INVEST“ d.o.o. Sarajevo.
Nakon otvaranja ponude izvršena je kontrola računske ispravnosti ponude u smislu člana 17. stav (2) Uputstva za pripremu modela standardne tenderske dokumentacije i ponuda ("Službeni glasnik BIH", broj: 90/14 i 20/15). Služba za investicije i komunalne poslove je dopisom broj: 13/1-19-12-1279/23 od 02.11.2023. godine obavijestila Komisiju da je izvršila kontrolu propisanih uslova i računsku kontrolu dostavljene ponude, te konstatovala da ponuda ponuđača “TED INVEST“ d.o.o. Sarajevo, broj: 03-97/23 od 30.10.2023.  godine  zadovoljava sve uslove propisane za kvalifikaciju od strane Službe za investicije i komunalne poslove.

Komisija za javne nabavke potvrdila je mišljenje Službe za investicije i komunalne poslove da je ponuda ponuđača “TED INVEST“ d.o.o. Sarajevo prihvatljiva prema obliku, uvezana na propisan način, sadržaju i potpuna u pogledu tražene dokumentacije, te je kao takva POTPUNA I KVALIFIKOVANA za dalji tok nabavke.

U predmetnoj nabavci bila je planirana E-aukcija što je naznačeno u tenderskoj dokumentaciji i Obavještenju o nabavci. Obzirom da je primljena samo 1 (jedna) ponuda, E-aukcija nije održana, jer nisu ispunjeni uslovi iz člana 3. stav (3) Pravilnika o uslovima i načinu korištenja E-aukcije („Službeni glasnik BiH“, broj 66/16). 
Shodno naprijed navedenom, na osnovu člana 70., a u vezi sa članom 64. stav (1) tačka b) Zakona o javnim nabavkama BiH („Službeni glasnik BiH“ , broj: 39/14 i 59/22), donesena je Odluka kao u dispozitivu.

Protiv ove Odluke može se uložiti žalba na način predviđen članom 99. i u rokovima propisanim članom 101. Zakona o javnim nabavkama BiH („Službeni glasnik BiH“, broj: 39/14 i 59/22). Žalba se izjavljuje Općinskom načelniku kao ugovornom organu, u pisanoj formi i mora biti urađena u dovoljnom broju primjeraka koji ne može biti manji od 3 (tri).
Žalba se može uložiti direktno na protokol Općine ili preporučenom pošiljkom.
Zasnovanost akta na zakonu potvrđuju:

Tarik Aščić, stručni saradnik za javne nabavke
Aldiana Kavazović, dipl.pravnik

predsjednik Komisije za javne nabavke

V.D. NAČELNIKA
Općine Stari Grad Sarajevo
Mirsada Smajić, dipl.iur.

Dostaviti:
1.  „TED INVEST“ d.o.o. Sarajevo, Josipa Vancaša broj 10, 71000 Sarajevo,
2. Ministarstvo komunalne privrede, infrastrukture, prostornog uređenja, građenja i zaštite 
    okoliša Kantona Sarajevo, ulica Reisa Džemaludina Čauševića 1, 71000 Sarajevo, 
    n/r ministra,
3. Zavod za izgradnju Kantona Sarajevo, ulica Kaptol broj 3, 71000 Sarajevo, 
    n/r direktorice Belme Barlov, dipl.ing.arh.,
4.  Služba za investicije i komunalne poslove,      

5.  Služba za finansije,                             

6.  U spis. 
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