Broj: 01/1-11-370/23
Sarajevo, 07.02.2023. godine

Općinski načelnik Općine Stari Grad Sarajevo na osnovu člana 70. Zakona o javnim nabavkama («Službeni glasnik BiH», broj 39/14 i 59/22) donio je :

O D L U K U
o izboru najpovoljnijeg ponuđača za:            

Nabavka 80 (osamdeset) pari poludubokih čizama za misije za opremanje Službe za obezbjeđenje i zaštitu Općine Stari Grad Sarajevo - Policijska uprava Stari Grad
1. Najpovoljniji ponuđač za: Nabavka 80 (osamdeset) pari poludubokih čizama za misije za opremanje Službe za obezbjeđenje i zaštitu Općine Stari Grad Sarajevo - Policijska uprava Stari Grad je firma: „KM TRADE“ d.o.o. Visoko:
                                          CIJENA:                         29.000,00 KM
                                          PDV:                                  4.930,00 KM
                                          UKUPNO SA PDV-om: 33.930,00 KM
(slovima: tridesettrihiljadedevetstotinatrideset konvertibilnihmaraka)
O b r a z l o ž e nj e

Na poziv-tender za: Nabavka 80 (osamdeset) pari poludubokih čizama za misije za opremanje Službe za obezbjeđenje i zaštitu Općine Stari Grad Sarajevo - Policijska uprava Stari Grad, prijavio se sljedeći ponuđač:  
	Redni 

broj
	Naziv ponuđača (šifra)
	Ponuđena cijena 

bez PDV-a

	1.
	„KM TRADE“ d.o.o. Visoko
	          29.000,00 KM


Javno otvaranje ponuda izvršeno je dana 06.02.2023. godine u 11,00 sati.
Nakon otvaranja ponuda, izvršena je kontrola računske ispravnosti ponude u smislu člana 17. stav (2) Uputstva za pripremu modela standardne tenderske dokumentacije i ponuda ("Službeni glasnik BIH", broj: 90/14 i 20/15).
Ponuda je predata Službi civilne zaštite, koja je dana 06.02.2023. godine, dopisom broj: 12-40-14-80/23, obavijestila Komisiju da je izvršila kontrolu propisanih uslova i računsku kontrolu dostavljene ponude, te je pregledom iste ustanovljeno da dostavljena ponuda zadovoljava propisane uslove, te da nema računskih grešaka u množenju i sabiranju.
Komisija za javne nabavke je nastavila sa radom, te konstatovala  da je ponuda ponuđača „KM TRADE“ d.o.o. Visoko POTPUNA I KVALIFIKOVANA za daljnji tok javne nabavke.

U predmetnoj nabavci bila je planirana E-aukcija, što je naznačeno i u tenderskoj dokumentaciji i Obavještenju o nabavci. S obzirom na to da je primljena samo 1 (jedna) ponuda, E-aukcija nije održana, jer nisu ispunjeni uslovi iz člana 3. stav (3) Pravilnika o uslovima i načinu korištenja E-aukcije, te je donesena odluka iz stava 1. dispozitiva ovog akta.

U tom smislu, Komisija za javne nabavke uputila je PREPORUKU Općinskom načelniku da donese Odluku u skladu sa članom 64. stav (1) tačka b) Zakona o javnim nabavkama (“Službeni glasnik BiH”, broj: 39/14 i 59/22). 
Na osnovu izloženog, a na osnovu Preporuke Komisije za javne nabavke Općine Stari Grad Sarajevo, Općinski načelnik Općine Stari Grad Sarajevo donio je odluku kao u dispozitivu.

Protiv ove Odluke može se uložiti žalba na način predviđen članom 99. i u rokovima propisanim članom 101. Zakona o javnim nabavkama (Službeni glasnik BiH, broj: 39/14 i 59/22). Žalba se izjavljuje Općinskom načelniku kao ugovornom organu, u pisanoj formi i mora biti urađena u dovoljnom broju primjeraka koji ne može biti manji od 3 (tri).

Žalba se može uložiti direktno na protokol Općine ili preporučenom pošiljkom.
Zasnovanost akta na zakonu potvrđuju:
Tarik Aščić, stručni saradnik za javne nabavke
Aldiana Kavazović, dipl.pravnik

predsjednik Komisije za javne nabavke

                                                                                             


OPĆINSKI  NAČELNIK
                                                                                             

 
 mr. Ibrahim Hadžibajrić 
Dostaviti:

1. „KM TRADE“ d.o.o. Visoko, ulica Čaršijska bb, 71 300 Visoko;
2. Služba civilne zaštite;
3. Služba za finansije;
4. U spis 01/1-11-370/23.
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