Broj: 01/1-11-790/23
Sarajevo, 10.02.2023. godine

Općinski načelnik Općine Stari Grad Sarajevo na osnovu člana 70. Zakona o javnim nabavkama («Službeni glasnik BiH», broj: 39/14 i 59/22) donio je :

O D L U K U
o izboru najpovoljnijeg ponuđača za:            

Sukcesivna nabavka i isporuka kancelarijskog materijala za potrebe Općine Stari Grad Sarajevo za kalendarsku 2023. godinu
1. Najpovoljniji ponuđač za: Sukcesivna nabavka i isporuka kancelarijskog materijala za potrebe Općine Stari Grad Sarajevo za kalendarsku 2023. godinu je firma:  „AERO-EXCLUSIVE“ d.o.o. Sarajevo:
  CIJENA: 


42.690,94 KM
  PDV:          


  7.257,46 KM
              UKUPNO SA PDV-om:     49.948,40 KM
 (slovima: četrdesetdevethiljadadevetstotinačetrdesetosam i 40/100 KM)
O b r a z l o ž e nj e

Na poziv-tender za: Sukcesivna nabavka i isporuka kancelarijskog materijala za potrebe Općine Stari Grad Sarajevo za kalendarsku 2023. godinu, prijavili su se sljedeći ponuđači:  
	Redni 

broj
	Naziv ponuđača (šifra)
	Ponuđena cijena 

bez PDV-a

	1.
	„PRIMAPROM“ d.o.o. Banja Luka
	56.314,33 KM

	2.
	„AERO-EXCLUSIVE“ d.o.o. Sarajevo
	42.690,94 KM

	3.
	„SVJETLOST-SARS“ d.d. Sarajevo
	48.325,90 KM


Javno otvaranje ponuda izvršeno je dana 06.02.2023. godine u 10,00 sati. 
Nakon otvaranja ponuda, izvršena je kontrola računske ispravnosti ponuda u smislu člana 17. stav (2) Uputstva za pripremu modela standardne tenderske dokumentacije i ponuda 
("Službeni glasnik BIH", broj: 90/14 i 20/15).
Ponude su predate Sektoru za tehničke poslove i obezbjeđenje, koji je dopisom broj: 03-49/23 od 07.02.2023. godine obavijestio Komisiju da je izvršio kontrolu propisanih uslova i računsku kontrolu dostavljenih ponuda, te da je pregledom istih konstatovano da da je ponuda ponuđača “AERO EXCLUSIVE” d.o.o. Sarajevo prihvatljiva, dok ponude ponuđača “PRIMAPROM” d.o.o. Banja Luka i “SVJETLOST-SARS” d.d. Sarajevo prelaze planiranu procijenjenu vrijednost ugovornog organa.

Komisija za javne nabavke je nastavila sa radom, te konstatovala  da je ponuda ponuđača “AERO-EXCLUSIVE” d.o.o. Sarajevo POTPUNA I KVALIFIKOVANA za daljnji tok javne nabavke, dok cijene ponuda ponuđača “PRIMAPROM” d.o.o. Banja Luka i “SVJETLOST-SARS” d.d. Sarajevo prelaze planirana, odnosno osigurana sredstva ugovornog organa, te su kao takve NEPRIHVATLJIVE, shodno članu 2., tačka (1), alineja 2) Zakona o javnim nabavkama (Službeni glasnik BiH“, broj: 39/14 i 59/22).
U predmetnoj nabavci bila je planirana E-aukcija što je naznačeno u tenderskoj dokumentaciji i Obavještenju o nabavci. Obzirom da je kvalifikovana samo 1 (jedna) ponuda, E-aukcija nije održana, jer nisu ispunjeni uslovi iz člana 3. stav (3) Pravilnika o uslovima i načinu korištenja E-aukcije.
Komisija za javne nabavke nastavila je sa radom i konstatovala da je prihvatljiva samo jedna od pristigle tri ponude i to ponuda ponuđača „AERO-EXCLUSIVE“ d.o.o. Sarajevo, broj: JN-6-2/23 od 06.02.2023. godine.
Shodno naprijed navedenom, Komisija za javne nabavke je Općinskom načelniku uputila Preporuku o izboru najpovoljnijeg izvođača radova, te je u skladu sa članom 70., a u vezi sa članom 64. stav (1) tačka b) Zakona o javnim nabavkama (Službeni glasnik BiH, broj: 39/14 i 59/22) donesena Odluka kao u dispozitivu.
Protiv ove Odluke može se uložiti žalba na način predviđen članom 99. i u rokovima propisanim članom 101. Zakona o javnim nabavkama (Službeni glasnik BiH, broj: 39/14 i 59/22). Žalba se izjavljuje Općinskom načelniku kao ugovornom organu, u pisanoj formi i mora biti urađena u dovoljnom broju primjeraka koji ne može biti manji od 3 (tri).

Žalba se može uložiti direktno na protokol Općine  ili preporučenom pošiljkom.
Zasnovanost akta na zakonu potvrđuju:
Tarik Aščić, stručni saradnik za javne nabavke
Aldiana Kavazović, dipl.pravnik

predsjednik Komisije za javne nabavke
                                                                                               OPĆINSKI  NAČELNIK
                            





 mr. Ibrahim Hadžibajrić
Dostaviti:

1. „AERO-EXCLUSIVE“ d.o.o. Sarajevo, Kolodvorska broj 12, 71 000 Sarajevo;

2. „PRIMAPROM“ d.o.o. Banja Luka, ulica Vidovdanska bb, 78 000 Banja Luka;

3. „SVJETLOST-SARS“ d.o.o. Sarajevo, Muhameda Kantardžića broj 3, 
71 000 Sarajevo ;
4. Sektor za tehničke poslove i obezbjeđenje;
5. Služba za finansije;
6. U spis 01/1-11-790/23.
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